

## 市城管局8000余名环卫工倡议: 春节期间请各扫门前鞭炮皮

B05 主打

春节的脚步越来越近,过大年这些事还是提防点儿好——



# A 打开“一字形”锁 最短只要两秒钟

过年期间“铁将军”把门,安全防盗很重要

B03 主打

# B 大扫除卖废品 别丢了贵重物

B04 主打

# C 高档车接连被撬 后备箱不是保险箱

B09 96706

# 学子回“娘家” 共吃团圆饭

恒协助学公益活动的10名受资助学生寒假再聚首

本报记者 王倩

2月4日,二十四节气的立春。

上午10点多钟,10名大学生从章丘、平阴、济阳等地辗转乘车来到位于蓝翔路时代总部基地内的山东恒协经贸有限公司。这10名大学生均是去年暑假期间山东恒协经贸有限公司资助的贫困学子。在公司的帮助下,10名大学生已经度过了一个学期的大学生活。

### 新闻链接

### “恒协助学”活动 资助10名学子

2012年7月底,山东恒协经贸有限公司联合本报张刚大篷车开出“梦想专列”,拿出40万元资助10名准大学生。张刚大篷车“恒协助学”公益活动启动后收到了众多品学兼优的贫困学生递交的申请,他们在申请书中表达了对未来大学生活的渴望和向往。经过对报名学生家庭情况的实地探访,选定了10名贫困学子,山东恒协经贸有限公司拿出40万元资助这些学生读完大学。



山东恒协经贸有限公司董事长韩美江(左五)与受助学子共吃团圆饭。

### 受助学生感恩 带来大枣小米

4日一大早,来自济阳县曲堤镇东郭村的贫困大学生郭云月就乘坐公共汽车往市区赶,他还特地带来了一本挂历。“这是学校发给我们的,辅导员说可以送给亲戚、朋友或者是对自己帮助很大的人,我就想到把这本挂历送给山东恒协经贸有限公司,这代表了我一分心意。”郭云月说。

与郭云月一样,另外9名贫困学子均怀着一颗感恩的心前来。

西北工业大学大一学生宋春彪带来了一袋自家枣树上摘下来晒干的大红枣,希望通过这种方式感谢给予他资助的山东恒协经贸有限公司董事长韩美江。来自平阴县安城乡的贫困学生朱群群则与父亲一起前来,并带来了自家种的小米。接受资助的大学生李妍特地制作了一面锦旗,赠送给恩人韩美江。

### 跨入大学校门 大多表现出色

在山东恒协经贸有限公司会

议室内,10名学子与公司员工代表一起座谈。受助学生代表宋春彪说,度过了一个学期的大学生活后,他最大的感受就是大学与高中阶段不同,所有的一切都要靠自己。“同学们了解到我的经历后,对我都很照顾,也都夸我很幸运。”宋春彪说,由于表现出色,他在班里担任班长一职,与同学们相处得很融洽。

来自山东科技大学的学子顾桂金说,她在班里担任团支书一职,由于家在济南,可以经常回家照顾妈妈。放寒假之后,

她就找了一家超市打工,虽然有点累,但是感觉很幸福。

大家你一言我一语地说起一个学期来的感受,10名贫困学子中有两名学生担任班长职务,其他学生中,有的进入了比较好的学校社团组织,有的则在年终考试中考取了前几名的好成绩。

“韩总,这是我这个学期的成绩单,我抄来向您汇报。”受助学子冷真拿着一张成绩单交给韩美江。

### 公司还想帮助 更多学生圆梦

在座谈中,学子们的感恩之情及努力学习的精神感动了韩美江,他为受助学子准备了丰盛的午餐。韩美江告诉记者,马上就要过春节了,他得把这些贫困学子请回公司“娘家”吃顿团圆饭。

“说实话,之前想资助贫困大学生的想法来自于我看到过的一期电视节目,当初真正接触到这些学生时,我没想到会有这么贫困的家庭。现在,看到他们取得的成绩和变化,我又感到很欣慰。”韩美江说。

除了问这10名贫困学子在家庭和生活中有什么困难外,韩美江还承诺,会对这些学生一帮到底,只要这些学生有困难有需要,他会尽最大努力帮助。他同时还表示,只要自己有能力,今年、明年可能还会继续帮助其他贫困家庭的孩子读大学,让更多的孩子圆大学梦。